M Mentimeter

Egy kockat feldobunk. Legyen A az az esemény, hogy a dobds eredménye padros, B pedig az, hogy a dobds eredménye 2-nél
nagyobb. Mennyi P(B|A)?
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M Mentimeter

Egy kockdt feldobunk. Legyen A az az esemény, hogy a dobds eredménye padros, B pedig az, hogy a dobds eredménye 2-nél
nagyobb. Fuggetlen-e A és B?
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M Mentimeter

Egy 52 lapos franciakdartya-csomagbdl visszatevés nélkul huzunk két lapot. Mi a valdészinltsége, hogy mindkét huzds
eredmeénye 9-es lesz? (4 szin van.)
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M Mentimeter

Egy 92 lapos franciakadartya-csomagbdl visszateves nélkul huzunk két lapot. Mi a valdszinlisege, hogy a masodik huzds
eredmeénye 9-es lesz?

(4/52)*(4/51)+(48/52)*(3/51) (4/52)*(4/51)+(48/52)*(4/51) (4/52)*(3/51)+(48/52)*(4/31) (4/52)*(3/951)+(48/52)*(3/51)




M Mentimeter

Az aldbbi feltételek kozul melyik(ek)nek kell mindenképpen teljestlnie ahhoz, hogy az A, B, C események pdronként
fuggetlenek legyenek?
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P(ANB)=P(A)P(B) P(ANC)=P(A)P(C) P(BNC)=P(B)P(C) P(ANBNC)=P(A)P(B)P(C)




M Mentimeter

Melyik dllitds az az aldbbiak kézul, amelyik barmely hdrom eseményre (A.B.C) igaz?

15 >

ha A, B, C egyuttesen fuggetlenek, akkor ha A, B, C pdaronként fuggetlenek, akkor A, B és C pontosan akkor egyuttesen az el6z6 3 dllitas kdzul egyik sem igaz
pdaronkeént is, forditva hamis egyuttesenis fuggetlenek, ha pdronként fgtlenek




M Mentimeter

Tegyuk fel, hogy az A, B eseményekre P(ANB)=0 és P(A)=1/2. Milyen feltétel mellett lesz ekkor fuggetlen A és B? A leheté
legbdévebb feltételt adjuk meg
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bdrmikor (mindenilyen B ha P(B)=0 vagy P(B)=1 ha P(B)=0 ha P(B)=1 soha
esemeny esetén)




M Mentimeter

A verebek fele hazi, fele mezei. A hdazi veréb 0,1, a mezei 0,05 eséllyel csiripel éjjel. Ha éjjel csiripelt egy veréb, mi a val.sége, hogy
hazi volt?
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